
 

Če se vam sporočilo ne prikazuje pravilno, si ga oglejte v brskalniku  

    

 

 

 

 

VABILO: SREČANJE RAVNATELJEV IN 

DIREKTORJEV VSŠ 
 

 

Srečanje ravnateljev in direktorjev višjih strokovnih šol bomo letos izvedli v četrtek in petek, 

4. in 5. junija, na Golteh. Osrednja tema prvega dneva bodo izzivi višjega strokovnega 

izobraževanja na področjih odprtega kurikula, mikrodokazil, dokončanja študija, vpisa tujcev 

in mednarodnega sodelovanja. Drugi dan bomo posvetili projektnim priložnostim in prikazu 

delovanja Evidence 2.0. Več informacij je na voljo TUKAJ, program je dostopen TUKAJ, 

prijavni obrazec pa TUKAJ. 

 

 

 

POSVET O DELU S ŠTUDENTI S POSEBNIMI 

POTREBAMI 
 

 

19. maja vabljeni na posvet "Izzivi vodenja študentov s posebnimi potrebami", na katerem 

bomo s predstavniki različnih institucij, strokovnjaki iz prakse, delodajalci in študenti 

obravnavali izzive pri delu s študenti s posebnimi potrebami. Osrednji del posveta bo okrogla 

miza za izmenjavo izkušenj, predstavitev dobrih praks ter iskanje konkretnih rešitev za boljšo 

podporo in usmerjanje študentov s posebnimi potrebami. Posvet bo potekal v prostorih 

Strokovno izobraževalnega centra Brežice. Več informacij je na voljo TUKAJ, prijavite se 

lahko TUKAJ. 
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VABILO: IZOBRAŽEVANJE O KAKOVOSTI 
 

 

26. maja vabljeni na Šolski center Šentjur, Višjo strokovno šolo, kjer bo potekalo brezplačno 

izobraževanje »Nadgradnja strokovnih in pedagoških znanj – kakovost v višjem strokovnem 

izobraževanju«. Dogodek je namenjen predsednikom in članom komisij za kakovost, 

predavateljem ter drugim strokovnim delavcem. Prijave so možne do 19. maja preko 

portala KATIS. Več informacij je na voljo TUKAJ. 

 

 

 

ŠTUDENTSKI OBISK PODJETJA TELEMACH 
 

 

Neposreden vpogled v delovno okolje in povezovanje z delodajalci imata ključno vlogo pri 

oblikovanju realne predstave o poklicnih priložnostih ter pri lažjem prehodu iz 

izobraževanja na trg dela. V okviru tega so študenti Šolskega centra Kranj, Višje strokovne 

šole, iz programov računalništvo, informatika in mehatronika, obiskali podjetje Telemach 

Slovenija d.o.o. Tam so spoznali delovanje podjetja, karierne priložnosti ter mobilne in fiksne 

tehnologije, ogledali pa so si tudi podatkovni in nadzorni center. Obisk je potekal v okviru 

aktivnosti Skupnosti VSŠ na področju karierne orientacije. Več informacij je na 

voljo TUKAJ. 
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USPEH, KI DIŠI PO KRUHU 
 

 

Uspehi višjega strokovnega šolstva se kažejo tudi na področju peke kruha, kjer naši študenti 

z znanjem, spretnostjo in ustvarjalnostjo dosegajo odlične rezultate. Na državnem 

ocenjevanju kruha, ki je potekalo 11. in 12. aprila, sta študentki 2. letnika programa 

gostinstvo in turizem na Grmu Novo mesto - centru biotehnike in turizma, Višji strokovni 

šoli, Špela Kregel in Janja Lapuh osvojili zlati priznanji. Janja je bila nagrajena za praznični 

kruh, Špela pa za pšenični polbeli kruh, pri čemer sta obe ustvarjali pod mentorstvom 

Andreje Dvojmoč. Čestitamo! Več informacij je na voljo TUKAJ. 

 

  

 

 

PONOSNI NA 59 NOVIH DIPLOMANTOV 
 

16. aprila je potekala slovesna podelitev diplom na Šolskem centru Škofja Loka, 

Višji strokovni šoli. Diplomo je prejelo 50 diplomantov Strojništva in 9 študentov Lesarstva, 

naziv najboljšega študenta generacije pa je z najvišjo oceno pri študiju in diplomskem delu 

prejel Jure Kokelj. Vsem diplomantom iskrene čestitke za ta pomemben mejnik, ki 

https://skupnost-vss.us4.list-manage.com/track/click?u=844c59d230d1e3d55358ef235&id=77f80ed0c0&e=348499e0f9


 

simbolizira trud, vztrajnost in pridobljeno znanje ter odpira vrata novim poklicnim in osebnim 

izzivom. Več informacij je na voljo TUKAJ. 

 

  

 

 

POSTOPEK PRIZNAVANJA TUJE IZOBRAZBE     
 

 

Na Sekretariatu Skupnosti VSŠ smo se udeležili sestanka ENIC NARIC, kjer je bil predstavljen 

postopek priznavanja izobrazbe za tujce, vključno s ključnimi koraki in zahtevano 

dokumentacijo. Seznanili smo se s primeri listin ter pripomočki za prepoznavanje različnih 

pisav, ki olajšajo obravnavo tujih dokumentov. Posebej je bila izpostavljena Svetovna 

konvencija o priznavanju visokošolskih kvalifikacij, ki poudarja pomen preglednih, pravičnih 

in enotnih postopkov ter spodbuja mednarodno mobilnost in dostop do izobraževanja. Več 

informacij je na voljo TUKAJ. 

 

 

 

BLIŽAJO SE TEDNI VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA 
 

Tedni vseživljenjskega učenja (TVU) so vsakoletna akcija za spodbujanje učenja skozi vse 

življenje. Letošnji TVU bodo potekali od 8. maja do 14. junija in v tem obdobju bomo tudi na 

https://skupnost-vss.us4.list-manage.com/track/click?u=844c59d230d1e3d55358ef235&id=2126e2362f&e=348499e0f9
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Skupnosti VSŠ skozi različne aktivnosti dali poudarek znanju, zdravju, enakosti in 

skupnosti.  Poleg številnih dogodkov bomo sodelovali tudi na Paradi učenja (20. maj) in na 

Dnevu za kakovost, ki bo potekal 29. maja. Pozivamo vas, da na svoji šoli organizirate lastne 

dogodke ter k udeležbi povabite študente in predavatelje. Več informacij je na voljo TUKAJ. 

 

  

 

 

EVIDENCA 2.0 
 

 

V preteklem tednu so v sklopu projekta Evidenca 2.0 potekali trije sestanki. Prvi je bil 

namenjen sodelujoči izobraževalni ustanovi pri testiranju aplikacije, kjer smo obravnavali 

potek testiranja, izzive ter predloge za izboljšave in zadovoljstvo z že uvedenimi rešitvami. 

Preostala dva sestanka sta bila usmerjena v spremljanje projektnih kazalnikov in 

usklajevanje časovnice zaključka. Na zadnjem srečanju smo pregledali tudi uporabniško 

izkušnjo študentov ter predstavili ključne funkcionalnosti aplikacije, med drugim prijavo na 

izpitne roke, pregled prijav in ocen, »mapo študenta« z dokumentacijo ter vpogled v potek 

študija. Sistem vključuje tudi SMS obveščanje. Več informacij je na voljo TUKAJ. 
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Ne spreglejte  

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, 

napovedujemo naslednje dogodke: 

1. Študijski obisk (11. 5. 2026), Abitura, Višja strokovna šola 

2. Srečanje z delodajalci (15. 5. 2026), Konservatorij za glasbo in balet 

Ljubljana, Višja baletna šola 

3. Posvet o delu s študenti s posebnimi potrebami (19. 5. 2026), 

Strokovno izobraževalni center Brežice, Višja strokovna šola 

4. Parada učenja (20. 5. 2026), Tedni vseživljenjskega učenja 

5. Nadgradnja strokovnih in pedagoških znanj - Kakovost v višjem 

strokovnem izobraževanju (26. 5. 2026), Šolski center Šentjur, Višja 

strokovna šola 

6. Dan za kakovost (29. 5. 2026), Tedni vseživljenjskega učenja 

7. Srečanje ravnateljev in direktorjev VSŠ (4. in 5. 6. 2026), 

organizira Skupnost VSŠ 

Informacije o dogodkih najdete TUKAJ. 

 

 

Sledite nam 
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